
    

Haus der Jugend ("Mühle")

kenne/ nutze ich nicht

53%

f inde ich s ehr  gut

19%

f inde ich mittelmäßig

20%

f inde ich s chlecht

8%

FFW-Jugend

kenne/ nutze ich nicht

57%

f inde ich s ehr  gut

16%

f inde ich mittelmäßig

17%

f inde ich s chlecht

10%

THW-Jugend

kenne/ nutze ich nicht

72%

f inde ich s ehr  gut

10%

f inde ich mittelmäßig

12%

f inde ich s chlecht

6%

Vorläufiges Ergebnis der Freizeitumfrage des Kinder- und Jugendparlaments Rathenow

2. Kennst Du folgende Einrichtungen / Vereine?

Oase

kenne/ nutze ich nicht

68%

f inde ich s ehr  gut

12%

f inde ich mittelmäßig

13%

f inde ich s chlecht

7%

Jugendclub "Miteinander"

kenne/ nutze ich nicht

83%

f inde ich s ehr  gut

6%

f inde ich mittelmäßig

5%

f inde ich s chlecht

6%

KiJuPa

kenne/ nutze ich nicht

76%

f inde ich s ehr  gut

7%

f inde ich mittelmäßig

11%

f inde ich s chlecht

6%

städt. Musikschule

kenne/ nutze ich nicht

47%

f inde ich s ehr  gut

20%

f inde ich mittelmäßig

19%

f inde ich s chlecht

14%

Madhouse 

kenne/nutze ich nicht

74%

finde ich sehr gut

11%

finde ich mittelmäßig

9%

finde ich schlecht

6%

Tonhaus Rathenow

kenne/ nutze ich nicht

65%

f inde ich s ehr  gut

10%

f inde ich mittelmäßig

16%

f inde ich s chlecht

9%

Stadtbibliothek

kenne/ nutze ich nicht

31%

f inde ich s ehr  gut

25%

f inde ich mittelmäßig

32%

f inde ich s chlecht

12%

Schwimmhalle

kenne/ nutze ich nicht

14%

f inde ich s ehr  gut

30%

f inde ich mittelmäßig

45%

f inde ich s chlecht

11%

Kulturzentrum

kenne/ nutze ich nicht

37%

f inde ich s ehr  gut

16%

f inde ich mittelmäßig

37%

f inde ich s chlecht

10%

Graffitiwand RN-Ost

kenne/ nutze ich nicht

55%

f inde ich s ehr  gut

26%

f inde ich mittelmäßig

15%

f inde ich s chlecht

4%

Musikbrauerei

kenne/ nutze ich nicht

32%

f inde ich s ehr  gut

30%

f inde ich mittelmäßig

28%

f inde ich s chlecht

10%

Remix

kenne/ nutze ich nicht

27%

f inde ich s ehr  gut

29%

f inde ich mittelmäßig

31%

f inde ich s chlecht

13%

Brücke e.V.

kenne/ nutze ich nicht

84%

f inde ich s ehr  gut

3%

f inde ich mittelmäßig

7%

f inde ich s chlecht

6%

Aktiv e.V.

kenne/ nutze ich nicht

87%

f inde ich s chlecht

6%f inde ich mittelmäßig

4%

f inde ich s ehr  gut

3%

Freibeuter e.V. 

kenne/ nutze ich nicht

87%

f inde ich s chlecht

6%

f inde ich s ehr  gut

2%

f inde ich mittelmäßig

5%


